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ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΔΕΑ – 41851 
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ:  

«Ψηφιοποίηση φακέλων εργαζομένων ΑΔΜΗΕ» 

 

ΤΕΥΧΟΣ 8 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε.» και το διακριτικό τίτλο «ΑΔΜΗΕ Α.Ε.» ή «ΑΔΜΗΕ», προκηρύσσει συνοπτικό 

διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη Αναδόχου στην παροχή υπηρεσιών με 

αντικείμενο την «Ψηφιοποίηση φακέλων εργαζομένων ΑΔΜΗΕ», με κριτήριο ανάθεσης την πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, με βάση αποκλειστικά τη χαμηλότερη τιμή. 

Αναθέτων Φορέας: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

(ΑΔΜΗΕ) Α.Ε./ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 

104 43, fax: +30 210 519 2326, www.admie.gr 

Λήψη εγγράφων του διαγωνισμού:  Τα τεύχη δημοπράτησης θα είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, 
πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στην ιστοσελίδα του ΑΔΜΗΕ. 

Κωδικός αριθμός αναφοράς: CPV: 72222300, Υπηρεσίες Τεχνολογίας των πληροφοριών 

Προϋπολογισμός: Εξήντα χιλιάδες ευρώ (€60.000,00), πλέον ΦΠΑ και δεν αποτελεί ανώτατο όριο 
προσφοράς.  

Διάρκεια :  Πέντε (5) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της Σύμβασης. 

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό: φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων 

οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα: 

(α) σε ένα κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) ή 

(β)  σε ένα κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 

(γ)  σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων 

Συμβάσεων-ΣΔΣ (Government Procurement Agreement-GPA) του Παγκόσμιου 

Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται 

από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 

Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ ή 

(δ)  σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει 
διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την Ένωση. 

για τους οποίους δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73 του ν. 4412/2106 (Α) και οι 

οποίοι καλύπτουν τα ακόλουθα κριτήρια (άρθρο 11 της διακήρυξης):  

Β.  Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα: 

1.Να διαθέτουν εντός της τελευταίας τριετίας εμπειρία εκτέλεσης αντίστοιχου είδους εργασιών. Προς 
απόδειξη της εμπειρίας, οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να υποβάλουν στον Φάκελο Β της προσφοράς 
τους κατάλογο έργων, με τρία (3) τουλάχιστον παρόμοια έργα, τα οποία θα πρέπει να έχουν 
ολοκληρώσει επιτυχώς σε φορείς του δημοσίου τομέα ή του ιδιωτικού τομέα, κατά τα τρία τελευταία 
έτη. 

http://www.admie.gr/
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2. Να διαθέτουν προσωπικό επαρκές σε πλήθος και δεξιότητες (επαγγελματικά προσόντα) για την 
ανάληψη του Έργου.  
Συγκεκριμένα απαιτείται: 
Α) κατ' ελάχιστον το 90% του ανθρωποχρόνου που θα διατεθεί για το έργο να καλύπτεται από 
υπαλλήλους του υποψήφιου Αναδόχου (όπως εμφανίζονται στην ετήσια κατάσταση προσωπικού του 
οικονομικού φορέα που έχει υποβληθεί ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα «ΕΡΓΑΝΗ»). 
Β) Η προτεινόμενη Ομάδα Έργου, καθώς και ο Υπεύθυνος Έργου, θα πρέπει να αποτελείται από 
στελέχη με αποδεδειγμένη εμπειρία στην υλοποίηση παρόμοιων έργων, ειδικότερα: 
• Ο Υπεύθυνος Έργου (project manager) θα πρέπει να είναι υπάλληλος ή στέλεχος, με 
τουλάχιστον 5ετή επαγγελματική ενασχόληση σε Διαχείριση Έργων Ψηφιοποίησης 
• Δύο τουλάχιστον υπάλληλοι να διαθέτουν 3ετή τουλάχιστον επαγγελματική εμπειρία στην παροχή  
υπηρεσιών σάρωσης εγγράφων. 
3..Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας 
Οι οικονομικοί φορείς για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης οφείλουν να συμμορφώνονται 
με πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και συγκεκριμένα να διαθέτουν σε ισχύ κατά το χρόνο διενέργειας 
του Διαγωνισμού πρότυπο πιστοποίησης συστημάτων διαχείρισης ποιότητας ISO 9001:2015 ή 
ισοδύναμο, που να εμπίπτει στο αντικείμενο παροχής υπηρεσίας του Έργου. 

 

Γ.  Οικονομική και Χρηματοοικονομική επάρκεια  
 

Ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να διαθέτει την απαιτούμενη οικονομική – χρηματοοικονομική 

επάρκεια και συγκεκριμένα, το άθροισμα κερδών – ζημιών, προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων 

(EBITDA) και των τυχών αυξήσεων του μετοχικού κεφαλαίου των τριών τελευταίων οικονομικών 

χρήσεων να είναι θετικό. 

Σε περίπτωση ένωσης / κοινοπραξίας οικονομικών φορέων, τα μέλη της δύνανται να πληρούν 

αθροιστικά τα κριτήρια  των παραγράφων Β και Γ. 

Η μη ικανοποίηση των ανωτέρω κριτηρίων επιλογής αποτελεί λόγο απόρριψης της προσφοράς. 

Λήξη προθεσμίας υποβολής προσφορών και αποσφράγισης : Πέμπτη, 25 Οκτωβρίου 2018, ώρα 

11.00. 

Κατάθεση εγγράφων: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗΣ ΑΛΥΣΙΔΑΣ, πρωτόκολλο 4
ος

 όροφος, γραφείο 

410, οδός Δυρραχίου 89 & Κηφισού, Αθήνα, ΤΚ: 104 43 

Χρονικό διάστημα Ισχύος προσφορών: Ενενήντα  (90) ημερολογιακές ημέρες, προσμετρούμενες 

από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού. 

Γλώσσα: Οι προσφορές και τα περιλαμβανόμενα σε αυτές στοιχεία, καθώς και τα αποδεικτικά 

έγγραφα συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 

ελληνική γλώσσα. Ειδικά, τα τεχνικά φυλλάδια και άλλα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς μπορεί να 

είναι στην αγγλική γλώσσα. 

 
Τρόπος πληρωμής:  
 
1. Οι πληρωμές του συμβατικού τιμήματος θα γίνουν σε  δύο (2)   δόσεις ως εξής: 
Η  πληρωμή του αναδόχου θα γίνει τμηματικά ως εξής: 
-          50% του τιμήματος με την παράδοση  του ημίσεως του εκτιμηθέντος όγκου  του  έργου  
-          50% του τιμήματος με την ολοκλήρωση του έργου 
 
 και μετά την πιστοποίηση της καλής εκτέλεσης από την αρμόδια  Διεύθυνση  του ΑΔΜΗΕ (ΔΑΔΥ). 
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Η εξόφληση των τιμολογίων του Αναδόχου θα γίνεται την 20η ημέρα του επόμενου μήνα από αυτόν 
κατά τον οποίο θα κατατεθούν στο αρμόδιο γραφείο της ΑΔΜΗΕ Α.Ε. τα σχετικά παραστατικά.  Σε  
περίπτωση  αργίας, ως  ημερομηνία  εξόφλησης  των  τιμολογίων  θα  θεωρείται  η αμέσως επόμενη 
εργάσιμη ημέρα. 
 


